

Пополнение коллекции пошехонских наград

Впервые в число призёров престижного фестиваля «М-Арт» вошли пошехонцы. 27 ноября в городе Ярославле прошел гала-концерт фестиваля, по окончании которого были названы имена победителей. Дипломантами стали сразу двое представителей Пошехонского района – Анастасия Rogozina и Александр Жайкбаев.

Областной фестиваль молодежного творчества «М-Арт» проходил в этом году уже в шестой раз. Являясь преемником легендарного фестиваля «Годы молодые», мероприятие привлекло множество конкурсантов в возрасте от 14 до 30 лет. Отборочный тур проходил в течение трех дней на базе ярославского «Дворца молодежи».

Наш район в этот раз представлял Пошехонский аграрно-политехнический колледж: педагог дополнительного образования Александр Жайкбаев, студентка третьего курса Анастасия Rogozina (отделение «Дошкольное образование»), студентка первого курса Надежда Макарычева («Ихтиология и рыбоводство»).

Молодые люди выступили в двух номинациях: Александр – в номинации «Эстрадный вокал», Надежда и Анастасия вышли на сцену со стихами собственного сочинения в номинации «Авторские литературные произведения». Конкуренция была большая – заявки на конкурс подали 90 чтецов и 110 вокалистов.

Свои стихотворения девушки посвятили Великой Отечественной войне. «Мы должны помнить, чтить и гордиться подвигами наших предков», – говорит Анастасия Rogozina, начиная с терпкой строки «Война. Как много это значит...» своё невероятно глубокое повествование.

Надежда МАКАРЫЧЕВА вынесла на суд жюри стихотворение «Сорок первый – сорок пятый», в котором, проклиная начало войны и радуясь дню Великой Победы, девушка освещает основные события той страшной эпохи, вспоминает места боевой славы.

«Хотела бы съездить на конкурс еще раз, получила очень много эмоций», – отмечает Надежда. И это не удивительно, ведь девушка впервые выступала вживую на областном уровне. Тем не менее с этой задачей она справилась достойно и прошла отборочный тур.

Для Анастасии это тоже был дебют, она не скрывала своего волнения, боялась, что не сможет донести до зрителя смысл своего произведения: оно написано в форме белого стиха, под влиянием сильных личных эмоций, с использованием сложных символов и метафор.



Екатерина Павловна Винниченко, Надежда Макарычева, Анастасия Rogozina и Александр Вадимович Жайкбаев на областном фестивале «М-Арт»

Александр исполнил композицию «Беспечный ангел» из репертуара группы «Ария». «Участие в таком серьезном конкурсе, конечно, уже само по себе маленькая победа, – считает педагог. – И я рад, что был не один. Мы поддерживали друг друга до самого конца, верили, что были искренни при подаче конкурсного материала, своих эмоциях, выборе тематики».

Молодому исполнителю выпала уникальная возможность выступить на гала-концерте фестиваля. Отметим, что 9 из 10 вокалистов, попавших в финал, были представителями учебных заведений областного центра, Александр ЖАЙКБАЕВ отстаивал честь Пошехонского аграрно-политехнического колледжа.

Организаторы сохранили интригу до самого конца. Было объявлено, что участники гала-концерта не обязательно станут победителями, поскольку были отобраны наиболее яркие номера.

Будущая победительница Анастасия РОГОЗИНА по признанию девушки, вовсе забыла, что финальная точка конкурса еще не поставлена. Как гром среди ясного неба – прекрасная новость: звание дипломантки и тот факт, что в своей номинации девушка стала одной из лучших в области.

А Александр узнал о положительных результатах на месте, сразу по завершении гала-концерта. В итоге – он вошел в десятку лучших вокалистов конкурса, ему вручили почетный диплом финалиста.

Все наши земляки-конкурсанты остались очень довольны, получили массу положительных впечатлений, испытав себя на «М-Артских» сценах. Пожелаем удачи и дальнейших творческих успехов молодым талантам. Не бойтесь ставить себе новые цели и поднимать профессиональную планку, поздравляем с победой!

Иван
ПЕТЛИНОВ

ГО
В
шехо
кабри
Как
варя
В
улиц
ная
ветс
ста»
– в

114
км
ста
ну
нс
на
п
Н
е
с
т